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Laspeyres index: 13ta vikten utgéras av proportionen av gruppens totala virde vid
bastidpunkten.
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Paasches index: lita vikten utgdras av produkten mellan bastidpunktens pris och kvantiteten
vid tidpunkten t.
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Gor ett index som visar inkomsten for sélda cyklar 1998 till 2000 om volymen/kvantiteten ir
den samma som basérets, anvind 1998 som basér. Laspeyres index

Gor ett index for salda cyklar 1998 till 2000 med det aktuella rets volym/kvantitet som visar
vad inkomsten blivit med basérets pris, anvind 1998 som basir. Paasches index

Cyklar Laspeyre
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Paasches
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